

# 他的诉情短信 同时发给三个女人

■时间:10月30日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:陈婷,女,21岁,幼师

明知道不会有结果,但却义无反顾地一头栽了进去。以为不需要承诺,只要有爱情就好,谁知,爱情也只是个幌子而已,除了痛,什么都没留下。

## 刻骨铭心的初恋

我的初恋男友杰是我中专时的同学。那时,他是隔壁班的班长,各方面都很优秀,很受女生的欢迎。因此,他能选择我,我当时觉得很开心。毕业后,我们住到了一起。杰的工作依旧很出色,没多久就升迁了。只是,我发现,他整个人变了。他的脾气变得暴躁起来,我们经常吵架,一吵架他就会打我。他是个很讲哥们义气的人,在他心里,朋友是第一位的,就为这,我们没少闹别扭。但我很爱他,我觉得是他不好,就算他打我的时候,我也在反省是不是自己做得不够好,我甚至跪下来求他、挽留他。

杰的家人一直反对我们在一起,他开始还极力抗争,后来也渐渐放弃了,直到他从我们的小屋搬了出去,宣告我们关系的终结。他走了,把我的心也带走了。我跑了好多家医院,一家买一点,买了120颗安眠药,放在床头。我还一个人去拍了婚纱照,想离开这个世界以后留给杰。做完这些事之后,我身上只剩一块钱了。

最终,安眠药我没吃。这段曾经刻骨铭心的感情也在我遇到另一个男人的第一天就灰飞烟灭了,这一点连我自己都感到不可思议。

## 孽缘从KTV开始

没有钱,还得生活下去。家里条件不好,我不想再向父母伸手要钱,就到KTV陪客人喝酒唱歌。那天,一个30多岁的男人来到KTV,点了

我和另一个女孩陪他和他的朋友。

在包厢里,当初说好我是陪他的朋友,可我看到他对我很有好感。而我,在看到他第一眼,就知道他是喜欢的类型,我和他之间一定会发生点什么。

他叫赵会东,是做生意的。他说他喜欢唐诗宋词,就出了一句诗让我对,是情诗。看他的神情,他是料定我对不出来的。谁知我脱口就接了下去,这让他大吃一惊。他原本以为我不过是小学文化而已,没想到我是中专毕业。

唱完歌,他请我和另一个女孩吃饭。吃饭时,我发现他的手机和我的一模一样,这让我心里有了一丝异样的感觉。他拿起我的手机按下了他的号码。回家的路上,我给他发了一条短信:“在古希腊的传说中,情侣都将戒指套在对方的手指上,因为他们相信那里有一根血管直通心脏。但是人世间有多少爱能生死白头?又有多少人可以天长地久?所以你娶的未必是你最爱的人,最爱你的人也未必会嫁给你。记得珍惜你爱的人和每一个爱你的人!”他立即回了电话,说改天请我吃饭。我很开心。

第二天上午,我还在睡觉,赵会东打来电话说请我吃饭,还叮嘱我一个人去。我大概知道他的意思了。吃饭的时候,他说喜欢我,也看出来我也喜欢他。我没有正面回答他,但我心里接受了他,虽然我知道这段感情不可能有结果,他有妻子有儿子。那天正好是儿童节,他带我去吃了儿童套餐,那是我最爱吃的。临分别时,我告诉他朋友会来看我,他硬塞给我200元钱,让我请朋友吃饭。我不要,他说就算是他请的,我收下了。

真是愉快的一天,连我自己都感到奇怪,从那天开始,我对杰两年的感情烟消

云散了,取而代之的是他。那段时间,我特别喜欢听《偏偏喜欢你》,那是他第一次到KTV时唱给我听的歌。

## 在他心里我什么都不是

有天,他带了几个朋友到我工作的KTV玩。我陪他们。他让我敬酒,还让我陪他朋友跳舞。他明明知道我身体不好,不能喝酒,还硬逼我。我很不高兴,赌气地喝了下去,这让他大吃一惊。他说,这些朋友对他很重要,他要飞黄腾达全靠他们了。我听了心里一凉,他这是牺牲我成全他自己啊。我喝醉了,可他并没有送我回家。我一个人跑到家附近的公园,哭着给他打电话。他只是淡淡地说,快回家了,要关机了,有什么事明天再说,说完就挂了。我一个人不知怎么回的家。

第二天一早,赵会东到了我宿舍。一看到他,我昨天的怨气立即消了一半,他安慰了几句,我就原谅了他。

我知道他不止有我一个女人是在一次饭局上。那次,他请几个朋友吃饭,我也去了。最后来的是个快30岁的少妇。凭我的直觉,我感觉他们关系不一般。果然,在我偶然发现了他的手机密码,查到他的通话记录的时候,我发现他们之间的通话非常频繁。

还有一次,已经是半夜,他给我打电话让我过去吃饭。我到了饭店,老板说他在楼上,又补充了一句,刚刚也有个女孩来了,已经上去了。我听到周围人的窃窃私语和偷笑,顿时觉得无地自容。我噤噤地上楼,看到一个年轻女孩坐在赵会东身边,两个人有说有笑。他告诉我,他是在KTV认识那女孩的。转面,他又对女孩说,也是在KTV认识我的。我想,原来在他眼里,我和这些女孩是一样的。我很生气,抢白了那女

孩几句。女孩走了,赵会东大发雷霆,我从来没见过他发过那么大火。我不吭声,他的口气又软下来,说:“我们晚上去开房间吧。”我诧异地看着他,心想,在他心里到底算什么。

我知道赵会东不能给我什么,我也从来没见过奢望过什么,没奢望会跟他结婚。但我还是无法忍受他对我感情上的欺骗,不知道在他心里我是否有过一席之地。

8月份,我离开了KTV,当了幼师,这是我一直的梦想。他很高兴。教师节那天,他说请我吃饭,还要送我一个礼物。我在饭店等了很久他才来,他说在商场帮我选礼物的,送人礼物要慎重,所以他选得很精心。他送我的是一条项链,是在某商场买的。但我看到盒子的侧面有分店地址,字很小。我立即想到这个店开在他家附近的超市,项链也就100多块钱而已。他为什么要骗我呢,显示他对我的重视?我宁可你不要送我礼物,也不想他欺骗我。

从这件事以后,我渐渐对他感到了失望。但我还是没有勇气主动离开他。第一个月的工资,我还了同学的钱,还给他儿子买了一身衣服,身上已经所剩无几了。我不知道为什么这样做,明知道他那样对我。10月3号,本来说好他陪我回老家的。2号那天,我在家等了一天他的电话,直到3号中午,他才来电话,说带我出去玩,回老家的事也不提了。陪了我几个小时,他就说有事离开了。后来我才知道,他接着又去陪另一个女人了。

外面的女人和家里的妻子,他其实一个都不想放手。虽然他说过和妻子已经分居,但他的通话记录显示同一个表示想念的短信他曾经同时发给了三个女人,包括他妻子和我。这真是一个莫

大的讽刺,也许就是我们对他的爱,纵容了他在几个女人间的游刃有余。

## 一辈子忘不了的痛

一次次的谎言让我对赵会东彻底失去了信心。他连真正的感情都不能给我,我和他的相处也没有什么意义了。我决定与他作个了断。

那天他去了我家,他看到了我的日记,里面写的全是他,他显得很意外。我说:“你给我留段话吧。”他刻意换了一种字体写下了一段祝福的话,我让他签上名字,他不肯。显然,他对我还是有所保留。凉意渗到了我心底,从头到尾,虽然很多事情,该知道的不该知道的我都了解了,但那不是我的本意,我也绝没有想过会伤害他。

他走后,我把手机关了,一个人大哭了一场。晚上,我去了酒吧,尽情发泄着,喝了好多酒。回去的路上,我给他打了电话,借着酒劲把心中的怨气全都发泄了出来,我说第二天在家里等他,心里还是放不下啊。第二天,他给我发了短信,与其说是他接受了我分手的要求,不如说是他放手了。在街上看到他的短信,我号啕大哭。这时,我和赵会东第一次见面时跟我们一起陪他和他朋友的那个女孩发来短信,而我和她已经许久未联系了。一切似乎又回到了原点,像一场梦。

后来赵会东再也没有联系过我。我给他发过消息,说号码会一直为他保留。我知道自己这样很傻,但是管不住自己要这么做。其实有件事我一直没告诉他,我有过他的一个孩子。不想让他烦恼,我瞒住他,一个人去把孩子打掉。没有钱做无痛人流,当时的那种疼我这一辈子都忘不了。但这只是身体上的,感情上的痛是否会跟随我一辈子呢?我也不知道。

(文中姓名皆为化名)

## 网友心情

### 游戏婚姻 只有朦胧美

花季年龄时,我爱上了网络游戏。一天,我在游戏里发出了征婚启事:找老公,要级别高装备好的。此信息一发出,就有了不少响应者:有级别高的,有装备好的,也有要求视频的。但却有一条信息打动了,他说:“为什么都要级别高、装备好的呢?像我们这些刚刚才工作的人哪有那么多钱啊!(一般级别和装备是靠钱买的)”看了此人的回复后,我顿时把征婚启事给改了:“找老公!要求级别相当,能经常陪我玩游戏的!”此信息一发出,那人立刻向我求婚。

1个小时后,我们就经历了种种考验,他还买了结婚戒指,就这样我们在游戏里结了婚。从此以后,我们一起玩游戏,每到晚上9点的时候,我们都会不约而同地打开电脑,准时上网。在游戏中我们一起升级一起打装备,慢慢地我知道了他很多事情,对他有了了解。一天,我提出想看看他,话刚说完,我的电脑QQ上就跳出了一个男孩图像,穿黑色体恤,气质和形象都很不错,我不禁暗自欢喜。

可不知从什么时候开始,他不玩游戏了,我常常在晚上9点钟打开电脑等他一直到凌晨1点,但是都没有见到他。一个月过去了,一天,我终于在游戏中看见了他。这个月我想得也很多,一看见他就给他发过去一行字:游戏都是虚拟的,总是不能代替现实。半分钟过后,他敲过来一行字:这句话真让人伤心!难道我在你心里是空的吗?看了这句话,我似乎看到他流泪的双眼。我没有说什么,下了线。

从此以后,我就不再玩那个游戏了,几年过后,我结婚了有了家庭。一天,我正在写东西,没想到我的QQ里竟然跳出一行字:你现在还好吗?我再次看到那个曾经让我心动的闪亮头像,不禁一阵激动。他在QQ中告诉我,当时他有了女朋友,可在游戏中他却喜欢上了我,他知道这种喜欢就像朦胧美,非常不现实,他怕陷进去,就选择了逃开。他说他现在只想问一声我好不好。

我告诉他我很好。从此后,他就消失在我的QQ号里了。  
赵熙

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后);网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙

飘香农家菜

# 南京超值价

# 22元/位

百余品种: 海鲜、肉类、时蔬、水果、点心等 尽情享用

醉浓土味淳

## 特价菜

中餐采用

- 白灼沙虾 6元/份
- 清蒸鲈鱼 5元/条
- 正宗土鸡煲 28元/只

酒水超市价,家常菜3元-18元不等

抢吃热线: 025-84827667 51651666 地址: 后宰门佛心桥44号(原后宰门商场三楼), 公交6、17、80 富贵山站即到